
Sprawozdanie Burmistrza Miasta Przedborza między sesjami Rady Miejskiej 
za okres od 24 lipca roku do 19 września 2024 roku 

W dniu 24 lipca br. wydałam: 
- Zarządzenie Nr 7 4 w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz według którego budżet gminy po 
zmianach wynosi: 
1. Dochody ogółem 
w tym: 
a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
wtym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

21 489 200,98 zł 
37 414 551,09 zł 

26 972 390,66 zł 
34 455 614,14 zł 

58 903 752,07 zł 

61 428 004,80 zł 

- zarządzenie nr 75 w sprawie powołania koordynatora gminnego ds. informatyki oraz operatora 
informatycznej obsługi obwodowej komisji wyborczej w ponownych wyborach do Rady Miejskiej 
w Przedborzu zarządzonych na dzień 25 sierpnia 2024 r. 

W dniu 25 lipca br. wydałam: 
- zarządzenie nr 76 w sprawie zmiany zarządzenia nr 0050.9.2024 Burmistrza miasta Przedborza 
z dnia 1 O stycznia 2024 r. w sprawie przyjęcia planu postępowań o udzielenia zamówień publicznych 
w Gminie Przedbórz w 2024 r. 
- zarządzenie nr 77 w sprawie ustalenia minimalnych stawek miesięcznych czynszu najmu lokali 
użytkowych będących własnością Gminy Przedbórz, 
- zarządzenie nr 78 w sprawie powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art 275 
pkt 1 pn. ,,Renowacja elewacji budynku Muzeum Ludowego w Przedborzu." 
- zarządzenie nr 79 w sprawie powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 
pkt 1 pn „Prace restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkowym ratuszu miejskim w Przedborzu 
przy ul. Mostowej 29". 

W tym dniu uczestniczyłam w spotkaniu: 
- z Kołami Wiejskimi terenu Gminy Przedbórz w sprawie organizacji imprezy plenerowej „Lato 
z Przedborzem", 
- z Dyrektorem MOSiR Radomsko Markiem Wyciszkiewiczem. 

W dniu 26 lipca br. wydalam zarządzenie nr 80 w sprawie sprzedaży nieruchomości w trybie 
przetargowym. 

W tym dniu odbyłam spotkanie z dyrektorkami szkół podstawowych i przedszkola w celu ustalenia 
kwestii dożywiania dzieci, organizacji dojazdów oraz inwestycji w placówkach szkolnych. 

W dniu 29 lipca br. wraz z przedstawicielami Rady Miejskiej w Przedborzu i władz Gminy, poprzez 
złożenie kwiatów pod tablicą pamiątkową uczciłam 601 rocznicę nadania praw miejskich Łodzi. 

W dniu 30 lipca uczestniczyłam w spotkaniu: 
- Związku Gmin Powiatu Radomszczańskiego, 
- z mieszkańcami Chałup, aby porozmawiać o potrzebach mieszkańców. 



W dniu 31 lipca br. wraz z Panią Skarbnik Elżbietą Młynarczyk uczestniczyłam w spotkaniu 
w Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Łodzi oraz spotkałam się Panem Andrzejem Janikiem, 
Dyrektorem Wydziału Rolnictwa i Transportu w Urzędzie Wojewódzkim w Łodzi. 

W dniu 1 sierpnia br. wydalam: 
- zarządzenie nr 81 w sprawie upoważnienia do prowadzenia postępowań .w sprawach dotyczących 
wypłaty bonu energetycznego, 
- zarządzenie nr 82 w sprawie powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art 275 pkt 1 pn. 
,,Modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych w m. Stara Wieś" 
- zarządzenie nr 83 w sprawie powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art 275 pkt 1 pn. 
„Świadczenie usług cateringowych dla dzieci uczęszczających do Publicznej Szkoły Podstawowej 
w Przedborzu, Szkoły Podstawowej w Górach Mokrych oraz Samorządowego Przedszkola 
w Przedborzu z podziałem na części". 

W tym dniu spotkałam się: 
- z Panią Dorotą Krajewską-Trajdos - Prezesem Regionalnej Izby Przemysłowo-Handlowej 
w Radomsku, 
- z nauczycielami wychowania fizycznego, aby rozmawiać o kwestiach organizacyjnych wydarzeń 
sportowych planowanych w Gminie Przedbórz. 

W dniu 1 sierpnia br. wraz z grupą mieszkańców Miasta i Gminy Przedbórz oddałam hołd 
uczestnikom Powstania Warszawskiego. 

W dniu 2 sierpnia br. wydałam: 
- zarządzenie Nr 84 w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz według którego budżet gminy po 
zmianach wynosi: 
1. Dochody ogółem 
w tym: 
a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
w tym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

. 58 903 955,69 zł 

21 489 200,98 zł 
37 414 754,71 zł 

26 972 390,66 zł 
34 455 817,76 zł 

61 428 208,42 zł 

- zarządzenie nr 85 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się 
o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego, 
- zarządzenie nr 86 w sprawie powołania komisji celem ustalenia zużycia paliwa dla pojazdów 
mechanicznych będących własnością Gminy Przedbórz. 

W tym dniu odbyło się spotkanie z panem Danielem Łuszczyn z Łódzkiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej, podczas którego omówiono możliwości współpracy i wynikające z niej korzyści dla 
przedsiębiorców z naszego regionu. 

Dnia 3 sierpnia br. uczestniczyłam w Gomunickim Święcie Miodu 2024. 

W dniu 5 sierpnia br. podpisałam umowę z Wykonawcą zadania pn.: ,,Modernizacja oświetlenia 
w Gminie Przedbórz". 

W dn. 5 sierpnia br. wydałam zarządzenie na 87 w sprawie zmiany zarządzenie nr 163/2019 



Burmistrza Miasta Przedborza z dnia 3 O grudnia 2019 r. w sprawie Regulaminu wynagradzania 
pracowników Urzędu miejskiego w Przedborzu. 

W dniu 6 sierpnia br. wydałam zarządzenie nr 88 w sprawie powołania komisji przetargowej 
działającej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na 
podstawie art 275 pkt 1 pn. Świadczenie usług transportowych w zakresie dowozu i odwozu uczniów 
do (z) szkół/placówek łącznie ze sprawowaniem opieki nad uczniami podczas wykonywania usługi". 

W tym dniu uczestniczyłam w spotkaniu z przedstawicielami gmin ościennych. Spotkanie zostało 
zorganizowane przez Prezesa Banku Spółdzielczego w Przedborzu. 

W dniu 7 sierpnia br. uczestniczyłam w wydarzeniu „Spotkanie z Indiami" w Miejskim Domu 
Kultury w Przedborzu. 
Tego dnia odbyłam spotkanie w Starostwie Powiatowym w Radomsku zorganizowanym przez 
Łukasza Więcka - Starostę Powiatu Radomszczańskiego. W spotkaniu udział wzięli wojewoda łódzki 
Dorota Rył, marszałek województwa łódzkiego Joanna Skrzydlewska, poseł na Sejm RP Adrian 
Witczak oraz samorządowcy z powiatu radomszczańskiego. 

W dniu 8 sierpnia br. uczestniczyłam w wideokonferencji z przedstawicielami firmy HRP w sprawie 
środków CUS. 

W dniu 9 sierpnia br. spotkałam się z przedstawicielem portalu Radomsko 24 Radosławem 
Sandelewskim. Spotkanie dotyczyło przeprowadzonych inwestycji na terenie Gminy Przedbórz. 
Tego dnia odbyłam również spotkanie z Panem Markiem Kowalczykiem w sprawie współorganizacji 
III edycji biegu Ultra Fajna Ryba, którego start i meta zlokalizowane będą na Rynku w Przedborzu. 
Bieg rozegrany zostanie 5 października 2024 r. 

W dniu 13 sierpnia br. wydalam zarządzenie nr 89 w sprawie normy zużycia paliwa dla pojazdów 
mechanicznych będących własnością Gminy Przedbórz. 

W tym dniu spotkałam się: 
- z przedstawicielami MKS Pilica Przedbórz oraz KS Piliczanka. Tego samego dnia wraz - 
z przedstawicielami kół gospodyń wiejskich w sprawie organizacji Lata z Przedborzem 
14 sierpnia spotkałam się z dyrektorami placówek oświatowych oraz z mieszkańcami sołectwa 
Przyłanki. 

W dniu 16 sierpnia br. wydałam zarządzenie nr 90 w sprawie powołania komisji przetargowej 
działającej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na 
podstawie art 275 pkt 1 pn. ,,Świadczenie usług cateringowych dla dzieci uczęszczających do Szkoły 
Podstawowej w Przedborzu, Szkoły Podstawowej w Górach Mokrych oraz Samorządowego 
Przedszkola w Przedborzu z podziałem na części". 

Tego dnia nastąpiło wręczenie aktu nadania stopnia nauczyciela mianowanego Pani Magdalenie 
Bernackiej. 

Tego samego dnia brałam udział wraz z radnymi Rady Miejskiej w spotkaniu z przedstawicielami 
Starostwa Powiatu Radomszczańskiego w zakresie stanu dróg powiatowych na terenie Gminy 
Przedbórz, w tym wyznaczenia odcinka drogi do remontu (od Gór Mokrych do Żeleźnicy) oraz 
ścięcia pobocza w m. Kajetanów. 

Tego samego dnia wraz z Zastępcą uczestniczyłam w turnieju Piłki Siatkowej Kobiet „Przedborska 
Plaża". 



W dniu 17 sierpnia br. odbyła się impreza „Lato z Przedborzem". 

W dniu 18 sierpnia br. uczestniczyłam w turnieju Piłki Siatkowej Mężczyzn „Przedborska Plaża". 

W dniu 19 sierpnia br. wydałam zarządzenia w sprawie organizacji wyborów sołtysów i Rad 
Sołeckich w sołectwach Gminy Przedbórz, 
- zarządzenie nr 119 w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Publicznej Szkoły 
Podstawowej w Przedborzu. 

W dniu 20 sierpnia br. została podpisała umowę z Wykonawcą na dowóz dzieci niepełnosprawnych 
zamieszkałych na terenie Gminy Przedbórz do i z Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego 
w Radomsku w roku szkolnym 2024/2025. 
Tego dnia odbyło się posiedzenie Komisji Rady Miejskiej w Przedborzu oraz Rady Miejskiej 
w Przedborzu. 
Tego samego dnia spotkałam się z II wicewojewodą łódzkim Grzegorzem Majewskim. 

W dniu 20 sierpnia br. wydałam zarządzenia nr 120 w sprawie zasad wypłaty ekwiwalentu 
pieniężnego należnego strażakom ratownikom OSP i kandydatom na strażaka OSP za udział 
w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach. 

W dniu 21 sierpnia br. wraz z Dyrektor SPZOZ w Przedborzu Renatą Łuczyńską spotkałam się 
z Dyrektorem Powiatowego Szpitala w Radomsku Piotrem Kagankiewiczem. 

Tego samego dnia spotkałam się z Proboszczem ks. Henrykiem Dziadczykiem w sprawie organizacji 
Dożynek Gminnych. 

W dniu 25 sierpnia br. wraz z zastępcą Dominiką Świech reprezentowałam gminę na Dożynkach 
Gminno-Parafialnych w Dobryszycach oraz w Dożynkach Gminno-Parafialnych w Wielgomłynach. 

W dniu 26 sierpnia br. spotkałam się z mieszkańcami Miejskich Pól, aby porozmawiać o potrzebach 
mieszkańców. Organizatorem spotkania była Pani Radna Rady Miejskiej Wiktoria Szczygieł 
Brzozowska. 
Tego dnia odbyło się również spotkanie z kołami gospodyń w sprawie przedborskich Dożynek 
Gminno-Parafialnych. 

W dniu 27 sierpnia br. wydalam: 
- Zarządzenie Nr LU w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz według którego budżet gminy po 
zmianach wynosi: 
1. Dochody ogółem 
w tym: 
a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
w tym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

21 489200,98 zł 
37 742 294,97 zł 

26 840 623,66 zł 
34 915 125,02 zł 

58 231495,95 zł 

61 755 748,68 zł 

- zarządzenie nr 122 w sprawie zaistnienia przesłanek do zbycia nieruchomości na rzecz jej 
użytkownika wieczystego. 

W dniu 28 sierpnia br. podpisałam umowę ze Stowarzyszeniem Przyjaciół Ziemi Przedborskiej na 
wynajem pomieszczeń na działalność niepublicznego przedszkola. 



W dniu 29 sierpnia br. podpisałam umowę z Wykonawcą na realizację zadania pn. ,,Modernizacja 
drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Stara Wieś". 

W tym dniu odbyło się spotkanie z radnymi Rady Miejskiej w Przedborzu w sprawie organizacji 
Dożynek Gminno-Parafialnych w Przedborzu. 

W dniu 30 sierpnia br. wydalam: 
- zarządzenie Nr 123 w sprawie uchylenia zarządzeń w sprawie ustalenia stawek opłat za wynajem 
sal lekcyjnych w publicznych szkołach na terenie Gminy Przedbórz, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Przedbórz, 
- zarządzenie nr 124 w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miejskiego 
w Przedborzu. 

Tego samego dnia Burmistrz Miasta Przedborza towarzyszyła w próbie Przedborskiej Orkiestry Dętej 
z kandydatem na nowego Kapelmistrza. 

W dniu 1 września br. uczciłam pamięć poległych w czasie II wojny światowej poprzez złożenie 
kwiatów przy pomniku Partyzantów Ziemi · Przedborskiej oraz zapalenie zniczy na Grobie 
Nieznanego Żołnierza, Grobie Partyzantów i Grobie gen. Józefa Lipkowskiego. 
W tym samym dniu wraz z mieszkańcami naszej gminy uczestniczyłam w Ogólnopolskich 
Dożynkach na Jasnej Górze w Częstochowie. 
Tego samego dnia wraz z Zastępcą Burmistrza Miasta Przedborza Dominika Świech uczestniczyłam 
w Dożynkach gminno-parafialnych w Gminie Masłowice. 

W dniu 2 września br. wydałam: 
- zarządzenie Nr 125 w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz według którego budżet gminy po 
zmianach wynosi: 
1. Dochody ogółem 
w tym: 
a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
w tym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

59 320 159,03 zł 

21 489 200,98 zł 
37 830 958,05 zł 

61844411,76 zł 

26 840 623,66 zł 
35 003 788,10 zł 

W dniu 2 września br. 2024 r. wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej uczestniczyłam 
w rozpoczęciu roku szkolnego 2024/2025 w szkołach podstawowych Gminy Przedbórz. 

Od dnia 2 do 17 września br. uczestniczyłam w wyborach sołtysów. 
Mieszkańcy poszczególnych sołectw dokonali następujących wyborów: 
- w dniu 2 września 

- mieszkańcy sołectwa Wygwizdów wybrali sołtysa - Pana Łukasza Kwiatkowskiego 
- mieszkańcy sołectwa Nosalewice wybrali sołtysa - Pana Jarosława Bałę 
- mieszkańcy sołectwa Zuzowy wybrali sołtysa - Panią Kingę Margas 

- w dniu 3 września 
- mieszkańcy sołectwa Brzostek wybrali sołtysa - Panią Wiesławę Madejską 
- mieszkańcy sołectwa Gaj wybrali sołtysa - Pana Bogdana Wicika 
- mieszkańcy sołectwa Policzka wybrali sołtysa - Pana Tomasza Piskorza 

- w dniu 4 września 
- mieszkańcy sołectwa Wola Przedborska wybrali sołtysa - Panią Honoratę Chojnacką 



- mieszkańcy sołectwa Miejskie Pola wybrali sołtysa - Pana Leszka Kwiatkowskiego 
- mieszkańcy sołectwa Przyłanki wybrali sołtysa - Panią Elżbietę Wnuk 

- w dniu 5 września 
- mieszkańcy sołectwa Chałupy wybrali sołtysa - Pana Piotra Wysockiego 
- mieszkańcy sołectwa Wymysłów wybrali sołtysa - Pana Sylwestra Krzywańskiego 
- mieszkańcy sołectwa Jabłonna wybrali sołtysa - Panią Stanisławę Ciszewską 

- w dniu 6 września 
- mieszkańcy sołectwa Góry Suche wybrali sołtysa - Panią Marzenę Hajduk 
- mieszkańcy sołectwa Kaleń wybrali sołtysa - Panią Monikę Obarzanek 
- mieszkańcy sołectwa Góry Mokre wybrali sołtysa - Pana Zbyszława Rydza 

- w dniu 9 września 
- mieszkańcy sołectwa Józefów wybrali sołtysa - Panią Barbarę Warzecha 
- mieszkańcy sołectwa Kajetanów wybrali sołtysa - Pana Henryka Kowalczyka 
- mieszkańcy sołectwa Mojżeszów wybrali sołtysa - Panią Annę Więcławską 

- w dniu 1 O września 
- mieszkańcy sołectwa Borowa wybrali sołtysa - Panią Beatę Skwarek 
- mieszkańcy sołectwa Wojciechów wybrali sołtysa - Panią Monikę Żak 
- mieszkańcy sołectwa Piskorzeniec wybrali sołtysa - Pana Grzegorza Liszkę 

- w dniu 11 września 
- mieszkańcy sołectwa Żeleźnica wybrali sołtysa - Panią Martę Miszczak 
- mieszkańcy sołectwa Stara Wieś wybrali sołtysa - Pana Jacka Kacprzyka 

- w dniu 12 września mieszkańcy sołectwa Zagacie wybrali sołtysa - Panią Czesławę Kopeć 
- w dniu 13 września mieszkańcy sołectwa Taras wybrali sołtysa - Panią Barbarę Pełkę 
- w dniu 16 września 

- mieszkańcy sołectwa Faliszew wybrali sołtysa - Panią Jolantę Pisiałek 
- mieszkańcy sołectwa Józefów Stary wybrali sołtysa - Panią Dominikę Pytlos 

- w dniu 17 września mieszkańcy sołectwa Grobla wybrali sołtysa p Panią Dominikę Gniewosz 

W dniu 4 września br. spotkałam się z przedstawicielami MKS Pilica Przedbórz oraz KS Piliczanka 
w sprawie dalszej współpracy. 

W dniu 5 września br. odbyło się spotkanie z radnymi oraz sołtysami z terenu gminy Przedbórz 
w sprawie organizacji dożynek gminno-parafialnych. 

W dniu 6 września br. wraz z Kierownikiem Referatu Spraw Obywatelskich panią Anetą 
Furmańczyk uczestniczyłam w ćwiczeniach z zakresu zarządzania kryzysowego. 

W dniu 7 września br. wraz z Zastępca Burmistrza Miasta Przedborza Dominiką Świech 
uczestniczyłam w Pikniku Rodzinnym zorganizowanym przez Szkołę Podstawową w Górach 
Mokrych. 

W dniu 8 września br. odbyły się Dożynki gminno-parafialne. 

W dniu 9 września br. odbyło się spotkanie w ramach akcji ,,Pilica - Misja Czysta Rzeka", mającej 
na celu oczyszczenie nurtu rzeki i jej brzegów po minionym letnim sezonie. 

W dniu 10 września br. spotkałam się z Panem Jarosławem Brzozowskim przedstawicielem 
Akademii Małych Przedsiębiorców. 

W do. 11 września br. wydałam zarządzenie Nr 126 w sprawie powołania komisji przetargowej 
działającej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na 
podstawie art 275 pkt 1 pn. ,,Termomodernizacja oraz remont budynku strażnicy wraz 



z zagospodarowaniem terenu w miejscowości Góry Mokre w Gminie Przedbórz". 

W dniu 12 września br. spotkałam się z przedstawicielami Związku Wędkarskiego w Piotrkowie 
Trybunalskim. 
W tym samym dniu wraz z zastępcą oraz skarbnikiem uczestniczyłam w przedstawieniu „Stylowi 
Seniorzy" przygotowanym przez seniorów z Klubu "Senior+". 

W dniu 13 września br. wydałam: 
- zarządzenie nr 127 w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do oddania 
w dzierżawę, 
- zarządzenie nr 128 w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do oddania 
w użyczenie. 

W dniu 16 września br. odbyło się spotkanie z przedstawicielami Łódzkiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej, Banku Gospodarstwa Krajowego oraz Urzędu Marszałkowskiego, w którym wzięli 
udział także lokalni przedsiębiorcy. Spotkanie miało na celu omówienie możliwości rozwoju 
gospodarczego regionu oraz wsparcia dla lokalnego biznesu. 

W dniu 17 września br. odbyło się posiedzenie Komisji Rady Miejskiej w Przedborzu. 

W dniu 18 września br. uczestniczyłam w VI Radomszczańskim Forum Przedsiębiorczości 
„Bezpieczny biznes w niebezpiecznych czasach" oraz w spotkaniu w Starostwie Powiatowym 
w Radomsku dot. zarządzania kryzysowego. 


